4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Oma op de hometrainer

1  maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat tijdens het fietsen meer zuurstof/glucose
rondgepompt moet worden / de spieren meer zuurstof/glucose nodig
hebben.

2 maximumscore 2
De maximale hartslag van oma is: 149/150/151
De leeftijd van oma is: 69/70/71 jaar

» voor het juist bepalen van de maximale hartslag 1
* voor het juist berekenen van de leeftijd op basis van de bepaalde
maximale hartslag 1

3 maximumscore 1
(het zorgen voor) afkoeling

4 maximumscore 2
de juiste stoffen:

¢ koolstofdioxide 1
« water 1
5 D
6 B

Kiezelwieren
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